

xx 寒假日记 100 字大全 30 篇

放寒假了，终于能够休息了，妈妈说：

寒假也不能放松学习，妈妈给我报了写字班和英语班。

我和爸爸妈妈准本了寒假的计划，准本过一个美好的寒假。

【篇二】

今天返校，老师公布了考试成绩，我考了 2 个 99，都是因为我粗心，犯了不该犯的错误，没考到 100。

老师今天给我发了 13 张十分卡，6 张表扬信，我好开心，因为从今天起我们放寒假啦。

【篇三】

放寒假了，爸爸妈妈工作忙，把我送到了奶奶家，我每天坚持写作业。

奶奶同意我看电视，姑妈同意我去她的办公室玩一小会儿电脑，有的时候芷芷哥哥也会来陪我玩一天，我每天过的很快乐。

【篇四】

今天发寒假作业了，看着它，我很高兴，因为马上就要放假了。

老师说为了节约时间出来看书阅读，让我们现在就开始做寒假作业，老师想的太周到了，谢谢老师！

【篇五】

今天我在姥姥家把两本寒假作业都做完了，就剩下口算还剩几页没有完成，我准备明天把它做完。

妈妈说：

“今天的任务完成了，能够自由活动了”。

【篇六】

我今天开始写寒假作业了，妈妈给我做了安排，让我首先写硬笔书法练习的拼音，然后再抄写语文课文，我现在全写完了。

我能够玩一玩了。

【篇七】

今天，我做完了寒假作业，又实行了检查，再把以前不会的题问爸爸、妈妈，在爸爸、妈妈的辅导下做完了。

有些题很简单，有的题也挺难，需要思考。数学里边的智力游戏题很有意思，锻炼我们的思维。

【篇八】

今天要过年啦！在我家门前，爸爸正在挂灯笼。妈妈说：

‘我把糖果买回来啦！’我在放鞭炮。

姐姐捂着耳朵说：

‘我害怕！’我们全家 xx 的过大年。

【篇九】

快过年了，我的寒假作业写完了，每天都在复习功课。

过年的时候，妈妈会给我买新衣服，爸爸会给我买鞭炮，姥姥、姥爷会给我压岁钱。我很期盼过年！

【篇十】

今天的作业是看图写话《过年了》，过年了，小丁在放鞭炮，小红在一边捂着耳朵看放鞭炮，爸爸妈妈在一边挂灯笼，小红说：

‘小丁，你放鞭炮，要注意安全。’他们的心情真是太愉快了！

【篇十一】

马上就要过年了，我心里想该洗个澡穿上新衣服和新鞋子，要穿得漂漂亮亮的，我又长了一岁，我们全家快要在一起吃年夜饭了，我非常开心。【篇十二】

热闹的春节、紧张的寒假结束了，明天就要正式开学了，我还在围棋的氛围中‘磨练’着！围棋陪伴我度过了小学的第一个假期！

我好想见到全班的同学及老师！

【篇十三】

今天早晨我按时起床。妈妈说虽然放假了，但是要跟在学校一样的安排寒假生活。

从今天开始我要严格执行妈妈给我安排的计划表。白天学习，晚上就能够看动画片儿了，好期待啊！

【篇十四】

昨天妈妈回家告诉我，按照老师的要求结合我的寒假生活制定了一份详细的寒假学习生活计划，并跟我实行了沟通和讨论。

征得我的同意后，就要开始执行了，妈妈每天下班回家也会检查的。

【篇十五】

放假后，我回到了爷爷奶奶家，我学会了打羽毛球，我和哥哥玩的很开心，我们一起去爬山，我们还去无定河过玩滑冰。

因为玩的时间太多了，耽误了学习，现在我每天都在努力地学习写作业。争取开学前完成作业。

【篇十六】

我的寒假安排的很满，刚刚放假就补课，每天都很充实，同时也很枯燥，一直到一月二十五日才放假，好不容易有休息时间，又要和妈妈奔波于超市办年货。打扫卫生，贴对联，就这样年前的几天就忙碌的结束了。【篇十七】

几乎每个假期妈妈都要带我去外地玩，这个寒假我也不能闲着。

妈妈说了，只要我在过年前把作业写完，她就带我去香港迪斯尼玩呢。

【篇十八】

我的寒假计划是 10 天之内把作业写完，然后帮爸爸妈妈打扫屋子，和爸爸妈妈买年货，最后和家人一起看春节晚会。

【篇十九】

每天早上 8 时起床，9 点吃早餐，10 点写作业，写 1 小时数学，2 小时语文，半小时英语，2 点吃午餐，下午打羽毛球，晚上 9 时上床睡觉。

最后到外地旅行。

【篇二十】

这个寒假，我给自己定了很多计划，比如：

帮家长做家务、认真完成各科作业等。

还有一些对自己的要求，比如：

读三本课外书、学会象棋和每天积极锻炼身体等。这样，我的这个寒假生活就会很充实、很有趣了。

当然，我也要努力按计划去做才行呀！

【篇二十一】

今天是正月初三，家家户户都放鞭炮。我拿着打火机放开火，点燃鞭炮然后一扔就听见了俩声响。今天真高兴呀。

【篇二十二】

过年了，又能够放鞭炮了我真高兴。爸爸给我买了很多各种各样的鞭炮，我和我的一个朋友一起放了很多炮，玩的非常开心。爸爸告诉我，放炮时一定要小心，注意安全。我牢牢记住了爸爸说的话。【篇二十三】

今天妈妈给我买鞭炮了，放出一种来像星星一样，一种放出来像小雨点一样，都很好看。我想放完了，一定还要让妈妈给我买。

【篇二十四】

今天晚上姑姑带着我们去看花灯，我看见花灯很美丽，有各种各样的形状。花灯是用布做的，有千手观音，她的手会动，还有大龙、宝塔、猪八戒背媳妇……这些彩灯做的维妙维俏，姑姑说时间不早了，我们很不情愿地回家了。

【篇二十五】

昨天，我和妈妈去图书馆买书。首先，我们要买字帖，到了卖字帖的地方，我们选来选去，终于选出一本字帖，真是百里挑一呀！

随后，我们又买了奥数、字典。

【篇二十六】

今天是大年三十，妈妈告诉我今天晚上是除夕夜，晚上我和姐姐能够不睡觉，还能够让爸爸放烟火，我高兴着。晚上快点到来！

【篇二十七】

今天，妈妈给我们买了好吃的东西。有黄黄弯弯的香蕉、又大又圆的苹果、又脆又甜的酥糖、香甜的面包、还买了几桶果汁；又买了几挂鞭炮；烟花。烟花的形状像个蝴蝶，放到地上，用香点着， 嗖地一声，转了个圈，飞上了天空。太漂亮了。

【篇二十八】

今天，外面刮着大风，舅舅骑着摩托车带着妈妈给我和哥哥买鞭炮，有长筒的烟花等三种，我和哥哥看见后，都非常的高兴。明天就要过年了，我和哥哥要和家人一起放烟花。【篇二十九】

今天下午，我和爸爸、妈妈去外婆家。到了外婆家，找到了我最喜欢玩的大力金刚、火箭筒和变形坦克玩具，我玩的特别高兴！晚上，在回家的路上我们又买了一些烟花，有满天星、大地红、摔炮、鞭炮等，想着明天大年三十晚上我能够跟哥哥一起放烟花，心里真是期待极了。

【篇三十】

昨天晚上吃晚饭，我和姥姥一起去散步。走到办公楼前看见很多大红灯笼，树上也挂满了很多像星星一样，一闪亮晶晶的小灯。

真好看呀！看的我的眼睛都花了。